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CATÁLOGO VIRTUAL
D E S L I Z A  H A C I A  L A  I Z Q U I E R D A

Compartelo
por Whatsapp



Haz compras en el catálogo
Virtual, fácil y sin salir de casa

Haz clic en el carrito de compras que se encuentra
junto al producto que deseas llevar.

Ingresa al carrito de compras y veri�ca las
referencias y cantidades que deseas comprar.

Envía tu pedido por WhatsApp a tu asesor
Venndelo, este te informará cuanto seria el
total + el envío y una vez le con�rmes este
procederá a montarlo.

Sostenible

MugsHogar

OficinaDeporte

CocinaVariedades

Categorías

Salud
y belleza

Tecnología Morrales



Tecnología

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Audífonos inalámbricos plásticos Bluetooth. Funciona como manos libres. 

Resistente a la humedad. Hasta 5 horas de carga. Con estuche portátil de 

recarga y display que muestra el porcentaje de carga.

1. Material: ABS

2. Bluetooth: versión 5.0

3. Distancia de transmisión: 10M

4. Capacidad de la batería de los auriculares: 40 mAh

5. Capacidad de la batería del estuche: 260 mAh

6. Fuente de alimentación de carga: DC5V

7. Tiempo de carga: 1 hora aprox

8. Tiempo en espera: 80 horas aprox

9. Tiempo de reproducción: 2-3 horas aprox

10. Tiempo de llamada: 3 horas aprox

11. Rango de frecuencia: 0.3-0.5mW

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del

producto y defecto de fábrica.

Precio: $109.900  

Audífonos Bluetooth Big Display
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Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío6

Precio: $49.900 

Precio: $39.900 

Precio: $39.900  

Precio: $39.900  

Juego de dos lentes para móviles con clip:

-Lente de ángulo ancho (macro).

-Con tres intensidades de luz para sel�e recargable.

-Llente ojo de pez. 

Incluye funda para cargar. 

Medidas: 

Caja: 9.5 cm X 16 cm X 3 cm. 

Lente más grande: 5.3 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Lentes para Móviles

Mini altavoz Bluetooth arcoíris, ultra portátil  de plástico 3W con luz. 

Lector de tarjeta SD (tarjeta no incluida) y puerto USB. 

Medidas: 5 cm x 6 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y

defecto de fábrica.

Mini Altavoz Bluetooth

Altavoz Bluetooth de Plástico de 3W con soporte para celular.

Ideal para espacios acogedores y dar ambiente armónico. 

Medidas: 6.5 cm x 6 cm x 5.5 cm 

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Bluetooth Devin

Cargador inalámbrico de plástico. Input 5V 2A, output 5v 1A. 5W. 

Medidas: 0,8 cm x 9,4 cm diámetro

Nota Importante

La tecnología de carga inalámbrica funciona con los dispositivos móviles 

compatibles con esta funcionalidad; se recomienda buscar en las especi�-

caciones de su dispositivo móvil y en el manual de uso que puede descar-

garse para cada marca y modelo, si su dispositivo es compatible.

 

Se recomienda retirar el forro protector de su móvil cuando se coloque a 

cargar.

Lo que debe saber: Este artículo transmite la energía y NO acumula carga 

para llevar, funciona siempre y cuando esté conectado. Sirve únicamente en 

dispositivos móviles que vengan desde fábrica con la funcionalidad de 

carga inalámbrica.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Cargador Inalámbrico
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Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío8

Precio: $69.900  

Precio: $59.900 

Precio: $39.900  

Altavoz plástico de 3W, Bluetooth 5.0, lector de tarjeta SD (tarjeta no 

incluida). Con soporte para móviles. 

Medidas: 9.5 cm x 8 cm x 3.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Bluetooth con Portacelular

Soporte para móviles con chupa. Al perder la adherencia, se limpia la 

super�cie adherente con poca agua y se deja secar. 

Medidas: 10 cm x 5.7 cm diámetro en la base

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Soporte para Movil Magnet

Altavoz Bluetooth en caucho con chupa, resistente al agua, 3W. 

Tiempo de carga de 2 a 3 horas y tiempo de funcionamiento de 1.1/2 a 2 

horas.

¡Diseño resistente al agua! 

Se puede utilizar en baño, playa de arena y piscina, etc. 

Medidas: 5 cm x 8.7 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Bluetooth Waterproof

Altavoz Bluetooth 2 X 3W. Funciona como manos libres. Ideal para 

espacios acogedores y dar ambiente armónico.

Lector de tarjeta SD y puerto USB (no incluidas). 

Funciona como auxiliar de sonido en modo AUX.

Medidas: 18.8 cm x 5.8 cm x 5.8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Bluetooth Soundmaster II

Precio: $49.900  

Tecnología Cátalogo Virtual 9



Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío10

Precio: $39.900  

Precio: $49.900  

Precio: $45.900  

Sel�e plegable, con conexión jack de 3.5mm, sistema �jo, no es giratorio y 

disparador integrado en mango. Tuerca de ajuste para �jar la inclinación. 

Medidas: 14.5 cm x 2.6 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Monopod Mini Sel�e Paicom

Juego de cable de carga multifuncional. Cable principal con extremos Tipo 

C, conector USB y conector tipo Lightning.

Incluye Pin de eyección de tarjeta SIM y espacio para colocar tarjeta SIM 

(no incluida). La parte trasera funciona abriendo ligeramente como soporte 

para teléfono.

Medidas Cerrado: 8.5 cm x 6 cm x 0.8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Cables de Carga en Kit

Cargador inalámbrico plástico con mini ventilador de inclinación ajustable. 

Entrada: DC 5V/2A 

Salida: DC 5V/1A. 

Medidas:

Cerrado: 13 cm x 11 cm x 6 cm

Lo que debe saber: 

Este artículo transmite la energía y NO acumula carga para llevar, funciona 

siempre y cuando esté conectado. Sirve únicamente en dispositivos móviles 

que vengan desde fábrica con la funcionalidad de carga inalámbrica.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Cargador Inalámbrico Ventilador

Pila recargable en aluminio de 4000 mAh con luz led, permite cargar 

teléfonos móviles, tablets y MP3.

 

-Alimentación de energía mediante puerto USB. 

-Incluye un cable estándar micro USB. 

Medidas: 12 cm x 6.8 cm x 1 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Pila Recargable 4000mAh

Precio: $139.900  
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Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío12

Precio: $49.900  

Precio: $49.900  

Precio: $109.900  

Precio: $39.900  

Altavoz doble de 2W, con cable para conexión a móviles, PC y tablets.

Ideal para espacios acogedores y dar ambiente armónico.

Requiere 3 pilas AAA (no incluidas). 

Medidas: 11.5 cm x 9.5 cm x 4.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Doble con Soporte

Videocámara digital para automóvil en plástico, 720P (VGA). Con soporte 

tipo chupa para adherir al vidrio y cable para cargar.

-Pantalla de 2.4” LCD.

-Lector de tarjeta micro SD (tarjeta no incluida).

-Batería incorporada de 80mAh (debe estar conectada al cargador del 

carro en todo momento para funcionar correctamente). 

-Aporta visión nocturna. 

Medidas: 6.6 cm x 7 cm x 1.3 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Videocámara para Auto

Ventilador recargable de dos velocidades con mínimo nivel de ruido. Hasta 

45 minutos de duración continua por carga. 

Tiempo de carga aproximado 2 horas mediante USB. 

Cable incluido. 

Medidas: 14.5 cm x 7.5 cm x 1.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Ventilador Recargable USB

Kit de viaje compuesto por: Pila recargable 2200 mAh, cargador para carro 

y adaptador de pared.

Medidas: 12 cm x 8 cm x 4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set Viajero con Pila Recargable
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Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío14

Precio: $49.900  

Altavoz Bluetooth plástico de 3W con cargador inalámbrico.

Input: 5V 1.5A.

Output: 5V800mA. 

Medidas: 4 cm x 8 cm diámetro

Nota Importante

La tecnología de carga inalámbrica funciona con los dispositivos móviles 

compatibles con esta funcionalidad; se recomienda buscar en las especi�ca-

ciones de su dispositivo móvil y en el manual de uso que puede descargarse 

para cada marca y modelo, si su dispositivo es compatible. 

Se recomienda retirar el forro protector de su móvil cuando se coloque a 

cargar.

Lo que debe saber: 

Este artículo transmite la energía y NO acumula carga para llevar, funciona 

siempre y cuando esté conectado. Sirve únicamente en dispositivos móviles 

que vengan desde fábrica con la funcionalidad de carga inalámbrica.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Altavoz Bluetooth con Cargador

Precio: $79.900 

Altavoz Bluetooth de 3W con chupa. Acabado en caucho, resistente a 

salpicaduras (Tecnología IPX4).

Funciona como manos libres. 

Medidas: 4.2 cm x 9.5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Altavoz Bluetooth Splash

Morrales



Morrales Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío16

En micro�bra, con 6 compartimentos y bolsillo externo.

Incluye gancho para colgar.

Medidas: 23 cm x 28 cm x 7,5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Organizador de Viaje City

Precio: $69.900

Bolso plegable. Poliéster 600D. Manija en cuero sintético con cremallera.

Medidas:

Abierto: 42 cm x 39 cm x 14.5 cm

Cerrado: 19 cm x 10 cm 

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Bolso Venecia Importado

Precio: $39.900

Canguro en nylon, con bolsillo posterior multiusos con malla al 

respaldo, y bolsillo frontal con aplique para audífonos. 

Cierre de cremallera.

Medidas: 26 cm x 9 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Canguro Loop

Precio: $39.900

En lona poliéster con cierre cremallera. 

- 4 organizadores interiores

- 2 bolsillos internos con cremallera

- 2 en malla

- Gancho para colgar.

Medidas: 25 cm x 17 cm x 9 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Organizador de Viaje Hook

Precio: $29.900
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Morrales Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío18

Morral plegable en poliéster 210D, manija y cierre superior de broche en 

material sintético con bolsillo interior.

Medidas: 32 cm x 25 cm x 11 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Morral Plegable

Bolso en yute natural con reata en algodón y bordes negros.

Medidas: 37 cm x 38 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Bolso Conference en Yute

Precio: $29.900

Precio: $39.900

Set organizador de viaje para maleta. 3 bolsas sin malla y 3 con malla.

Medidas: 

Bolsas sin malla:

Pequeña: 26 cm x 18 cm

Mediana: 27 cm x 26.5 cm

Grande: 34.5 cm x 27.5 cm

Bolsas con malla:

Pequeña: 30.5 cm x 20.5 cm 12.5 cm

Mediana: 31.5 cm x 28.5 cm

Grande: 29.5 cm x 39.5 cm x 10.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Bolsas para Viaje

En lona poliéster con cierre de cremallera, reata con hebilla plástica y 

1 bolsillo.

Medidas: 23 cm x 14 cm x 7 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Canguro Gemini

Precio: $59.900

Precio: $39.900
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Masajeador y limpiador facial, está diseñado especialmente para la limpieza 

profunda facial y de la piel como un masaje en SPA, que ayudará a eliminar la 

piel muerta y exfoliar. Estimula la circulación de la sangre a la cara, abre los 

poros y ayuda a desvanecer el acné y eliminar los puntos negros.

-Fácil de usar y pequeño para llevar

-Funciona con 2 baterías ""AA"" (No incluidas)

-Uso doméstico.

-Con 4 piezas:

-Masajeador con roll-on.

-2 cepillos. 

-1 espuma. 

Medidas: 13.5 cm x 6.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Precio: $59.900

Salud
y belleza

Masajeador Facial

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual 21



Salud y belleza Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío22 23

Elaborado con una aleación de Cobre con Latón (Brass bajo en plomo).

El cobre es un material antimicrobiano por naturaleza, lo que desacelera la 

expansión de microorganismos, bacterias y algunos hongos. 

Diseño ergonómico que permite fácilmente abrir puertas, presionar 

botones, halar palancas. Reduce la contaminación y la exposición de los 

dedos a super�cies y reduce el área de contacto hasta en 99%.

-Puede usarlo en pantallas, puertas y botones públicos.

-Fácil de cargar.

-Con Destapador.

-Apto como stylus en smartphones que no tengan película protectora.

Limpie después de cada uso, con un elemento desinfectante no abrasivo y 

seque antes de dos minutos. El uso de este elemento no sustituye los 

protocolos de desinfección que deben tener las super�cies. Se ha 

demostrado que el cobre reduce la contaminación microbiana pero no la 

previene por sí solo.

Medidas: 8.2 cm x 4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Llavero Multiusos Antimicrobiano

Mini masajeador facial en silicona con forma luna mini. Exfoliación 

suave y limpieza sónica para todo tipo de pieles, dos tipos de textura 

en los costados.

¡Elimina el 95% de impurezas y grasas de tu piel! 

 

-Multiples velocidades de vibración.

-Portátil.

-Diseño único y elegante.

-Fácil de limpiar.

-Funciona con 1 pila AAA (No incluida).

Medidas: 9 cm x 7 cm. 

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mini Masajeador Facial

Precio: $29.900 

Esterilizador portátil para cepillos de dientes. Luz UVC LED Con batería de 

polímero de iones de litio incorporada; más del 99.9% de esterilización, 

equipado con una base especial y ajuste en silicona para colocar el 

cepillo.

-Apto para cepillos dentales plásticos y eléctricos.

-No sumergible.

Medidas: 7.5 cm x 5.5 cm

Artículo para uso personal, no se admiten cambios y/o devoluciones.

Esterilizador UVC LED para Cepillo

Precio: $109.900  

Precio: $49.900  Precio: $159.900  

Producto multifuncional de alta tecnología, apto para teléfonos celulares 

de 4.7 a 6 pulgadas. Al mismo tiempo, también es adecuado para una 

variedad de productos como auriculares Bluetooth, tapones para los 

oídos, relojes inteligentes, dispositivos electrónicos, etc. 

Es un producto que consume poca energía y ambientalmente amigable. 

La luz UV LED solo funciona con el dispositivo completamente cerrado. 

La función de carga inalámbrica se realiza colocando el smartphone 

sobre la tapa del esterilizador.

Medidas: 20 cm x 11.5 cm x 4 cm 

Capacidad interna: 18cm x 10.5cm x 2.5cm

Lo que debe saber: Este artículo transmite la energía y NO acumula 

carga para llevar, la carga inalámbrica funciona siempre y cuando esté 

conectado. Sirve únicamente en dispositivos móviles que vengan desde 

fábrica con la funcionalidad de carga inalámbrica.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Esterilizador con Luz UV-LED



Portacomidas en plástico mezclado con material ecológico en �bra de 

trigo (50%-60% aprox). Incluye cubiertos, banda para cerrar y llevar los 

cubiertos. El porcentaje de material ecológico tiene un promedio de 

biodegradabilidad de 2-3 años después del �n de su vida útil.

Apto para microondas y máquina lavavajillas (Máx 110 °C) -Debe retirar la 

banda elástica.

Medidas: 16 cm x 16 cm x 6.5 cm

Nota Importante:

Para el material con contenido de �bra de trigo puede haber variación en 

el tono de los colores debido a la reacción del tipo de material y los 

colorantes usados en la fabricación

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Portacomidas con Cubiertos Eco Nature

Sostenible

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Precio: $29.900
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Sostenible Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío26

Portacomidas en plástico mezclado con material ecológico en �bra de 

trigo (50%-60% aprox). Incluye dos cubiertos, banda para cerrar y llevar 

los cubiertos.

El porcentaje de material ecológico tiene un promedio de biodegradabili-

dad de 2-3 años después del �n de su vida útil.

Medidas: 15.5 cm x 10 cm x 5 cm

Nota Importante:

Para el material con contenido de �bra de trigo puede haber variación en 

el tono de los colores debido a la reacción del tipo de material y los 

colorantes usados en la fabricación

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Portacomida con Cubiertos 

Precio: $29.900

Vidrio Borosilicato (Alta Calidad).

Con tapa rosca interior plástico y exterior madera.

Cubierta en silicona.

Medidas: 22.9 cm x 6.7 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Botilito en Vidrio y Silicona 500ml

Precio: $65.900 

Set de utensilios para tu hogar distinguidos con su calidad y 

originalidad.

-Elaborado en bambú

-Resistente

-Facil de usar

-Liviano y practico

-Calidad y durabilidad

Medidas: 30 cm x 5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Utensilios de Bambú

Precio: $29.900 

Pitillo reutilizable y extensible en acero inoxidable con boquilla de silicona. 

Accesorio limpiador incluido, estuche transparente con gancho para 

colgar y cargar.

Medidas: 10.5 cm x 1.6 cm diámetro

Artículo para uso personal, no se admiten cambios y/o devoluciones.

Pitillo Reutilizable Metalico X2 Uds.

Precio: $29.900
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Organizador plegable en cambrel con nevera cooler. 

Dos bolsillos laterales, ideal para organizar el baúl del carro.

Medidas 

Cerrado: 32 cm X 28,5 cm X 6,5 cm. 

Abierto: 32 cm X 28,5 cm X 57 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Hogar

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Nevera en poliéster con base interna y tapa que sirve como silla al estar 

armado y cerrado. Con manija para cargar. 

Resistencia interna 6 kg, soporta hasta 80 kg de peso al estar sentado 

siempre que la nevera esté bien armada y con base.

Medidas: Incluida la tapa: 26 cm x 30 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Nevera Cooler Hexagon

Organizador para Carro

Precio: $79.900

Precio: $39.900
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Hogar

Set de Destornilladores

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío30

Kit de herramientas en estuche de lona con cierre de velcro y clip 

metálico. Contiene 19 piezas.

Medidas: 8 cm x 14.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Herramientas

Precio: $35.900

Set de herramientas metálico con linterna metálico. 6 funciones.1 

led 1W. 1 batería AAA (no incluida). 

Medidas: 12,5 cm x 3,1 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Herramientas Multifuncional

Precio: $45.900

Reloj de madera con tablero en lona.

 

Medidas: 3 cm x 29.5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Reloj de Pared Woody

Precio: $45.900 

Lámpara portátil giratoria de 1 led con base e imán.

3 pilas AAA (no incluidas).

Medidas: Altura con base: 6,5 cm x 7 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Lámpara Focus X2 Uds.

Precio: $39.900
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Base elaborada en MDF, con pintura catalizada.

Incluye set de 3 piedras, 1 rastrillo y paquete de arena. 

Medidas: 16.6 cm x 17 cm x 2.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

En poliéster, con interior en aluminio, ideal para conserva las 

bebidas o alimentos fríos por más tiempo.

Manijas para cargar. 

Resistencia 70 kg aprox.

Medidas: 

Silla: 26 cm x 24.5 cm x 34 cm. 

Nevera: 23 cm x 18 cm x 21 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Silla Nevera Cooler

Precio: $45.900

Precio: $69.900

En poliéster con bolsillo frontal y recubrimiento interior que conserva las 

bebidas o alimentos fríos por más tiempo. 

Parte superior con cremallera para fácil acceso al interior. 

Correa ajustable para cargar.

Medidas: 28 cm x 24 cm x 18 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Nevera Cooler SpringJardín Zen

Portarretrato en MDF y polipropileno para 3 fotos.

Medidas: 21 cm x 20 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Portarretrato

Precio: $39.900

Precio: $39.900
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Bolsa-Tula plegable poliéster.

Con manijas, cierre en velcro y ruedas en PVC.

Medidas: 

Abierta: 29.5 cm x 57 cm x 14.3 cm. 

Cerrada: 29.5 cm x 18 cm x 4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Carrito de Compras Plegable

Precio: $49.900

Trolley para mercado con bolsa en poliéster y bolsillo posterior.

Resistencia 15kg.

Medidas: 

Base: 90 cm x 35 cm.

Bolsa: 54 cm x 20 cm x 33 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Carrito para Mercado

Precio: $59.900

Nevera en poliéster que conserva las bebidas o alimentos fríos 

por más tiempo.

Medidas: 21 cm x 25 cm x 12 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Nevera Cooler Venecia

Precio: $29.900

Canasto plegable en poliéster con herraje metálico importado.

Medidas: 

Abierto: 40 cm x 25 cm x 22 cm

Cerrado: 5 cm x 25 cm x 22 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Canasto Plegable Picnic

Precio: $49.900
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Con esta botella podrá transportar agua limpia para su mascota siempre 

sin preocuparse por cómo servirla.

El recipiente tiene una válvula especial que no desperdicia agua.

- Fácil de operar

- Aprieta la botella para permitir que el agua llegue al recipiente y luego 

suelta para permitir que el agua regrese a la botella. 

No apto para microondas, lavavajillas ni agua caliente.

Incluye velcro para fácil transporte.

Medidas: 21.5 cm x 10.7 cm diámetro superior x 6.5 cm diámetro inferior

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Botilito para Mascotas 580ml

Set de herramientas de 10 piezas en estuche plástico con dos 

colores de luz. 3 pilas AA (no incluidas). 

Medidas: 24.5 cm x 9.6 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Herramientas Lantern

Precio: $29.900

Precio: $99.900

Silla en poliéster con soportes metálicos y Funda. Estuche funda. 

Resistencia 80-90 kg aprox.

Medidas: 70 cm alto x 47 cm ancho.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Silla Plegable

Con reata para empacar y cargar. Cierre en velcro.

Material antipeeling por un lado (para impedir que se formen pelotitas 

super�ciales, que generalmente aparecen en las prendas con poliéster).

Medidas: 150 cm x 130 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Cobija en Fleece con Reata

Precio: $79.900

Precio: $39.900
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Nevera en poliéster con bolsillo frontal de cremallera y recubrimiento 

interior que conserva las bebidas o alimentos fríos por más tiempo. 

Correa ajustable para cargar.

Medidas: 34.5 cm x 24.5 cm x 23 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Nevera Cooler Trendy

Precio: $39.900

Set de herramientas de 22 piezas en estuche plástico. 

Medidas: 26 cm x 32 cm x 6 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Herramientas Clayton

Precio: $139.900

Pesa digital en vidrio templado con soporte antideslizante. Con 

pantalla digital y 4 sensores para mayor precisión. Pila de 

lithium incluida. Con sensor de peso para encendido y apagado 

para mayor ahorro de batería. Mediciones en Kg o Lb peso 

máximo120kg. La pila es CR2032 batería redonda. (Incluye 

pila). 

Medidas: 30 cm x 30 cm x 1.8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Pesa Digital

Precio: $79.900

Set de herramientas de 15 piezas en estuche plástico. Cierre de botón. 

Medidas: Cerrado: 20 cm x 9,5 cm x 5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Herramientas

Precio: $49.900
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Mug metálico con interior plástico y tapa.

La tapa es una tapa protectora, no es tapa de seguridad. 

Medidas: 12 cm x 6.3 cm diámetro inferior

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Mug Metalico Star 350ml

Plástico con agarradera en silicona y chupa antideslizante en la base. 

Medidas: 21.5 cm x 8 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mug Antideslizante 480ml

Precio: $49.900

Precio: $39.900

Mugs
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Doble pared en acero Inoxidable, con aislamiento térmico que mantiene 

la bebida fría entre 8-10h aprox o caliente 3-4h aprox (puede variar 

dependiendo condiciones climáticas). Tapa plástica protectora de cierre 

a presión, no es tapa de seguridad. 

Medidas: 16.5 cm x 7.5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Mug Metalico Slash 360ml

Mug metálico con interior plástico y tapa.

La tapa es una tapa protectora de cierre a presión, no es tapa de 

seguridad. 

Medidas: 14.5 cm x 8.5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mug Metálico Galileo 16 Oz

Precio: $25.900

Set de Destornilladores

Set de termo doble pared de 500ml y dos mugs metálicos de 280ml cada 

uno. En caja negra.

Medidas: 

Termo: 15 cm x6.8 cm diámetro.

Mug: 12 cm x 6.5 cm diámetro

 

Marca: Cascade

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Mugs con Termo

Doble pared con mango plástico. Acero Inoxidable. 

Medidas: 15 cm x 8 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mug Metalico Cervecero 550ml

Precio: $89.900

Precio: $49.900

Precio: $40.900
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Cámara digital HD, 720P, resistente al agua 30 metros (con el estuche 

puesto), con lente de ángulo 140 grados, pantalla de 2” LCD. Con lector 

de tarjeta micro SD (tarjeta no incluida), batería incorporada 900 mAh, 1,5 

horas aprox. Incluye carcasa, clip, 4 monturas. 

Medidas: 5.9 cm x 2.9 cm x 4.1 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Cámara Digital Action

Precio: $159.900

Tecnología Cátalogo Virtual

Deporte
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Linterna de 3 led multifunción plástica, con dínamo. 

-Radio AM/FM.

-Puerto USB con pila incorporada de 300mAh 

-Carga de emergencia (llamada de 2 min/4% aprox).

-Alarma. 

Medidas: 14.5 cm x 5.5 cm x 4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Linterna Dinamo con Radio

Balón número 5 en Poliuretano. Diseño bicolor con paneles hexagonales 

en color blanco y paneles pentagonales en color. 280gr. (0.4-0.6-

bar/0.6-0.8psi). No incluye aguja.

Medidas: 21 cm diámetro aprox (in�ado)

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Balón de Fútbol No.5 Delko

Termo en acero inoxidable.

Estuche negro con agarradera. 

Medidas: 21 cm x 6 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Termo Bullet 350 ml

Precio: $39.900

Precio: $39.900Precio: $99.900

Botilito en acero inoxidable doble pared con speaker Bluetooth de 3W. 

Medidas: 26.5 cm x 6.5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Botilito Metalico 350ml con Altavoz

Precio: $99.900
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Botilito en plástico PE de doble pared, papel aluminizado para mantener 

bebidas frías, interior metalizado, tapa rosca con agarradera plástica.

Medidas: 26.5 cm alto x 6.5 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Botilito Cool Fresh 650ml

Precio: $29.900

Botilito en Tritán con diseño ergonómico fácil transporte. Libre de BPA 

(bisphenol-A). Tapa antigoteo. 

Medidas: 23,5 cm x 6,5 cm diámetro. 

Marca: XD Design

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Botilito 550ml

Precio: $59.900

Oficina
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Calentador de tazas con conexión USB y super�cie metálica.

Compatible con tazas de hasta 7.4cm de diámetro, interruptor en la parte 

trasera y luces de estado. 

Medidas:2.1 cm x 10 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Calentador de Mugs USB

Portabolígrafos plástico con luz led 4 puertos USB 2.0 y soporte para 

móviles.

Medidas: 6.9 cm x 6.9 cm x 8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Portabolígrafos con Puerto USB

Precio: $49.900

Precio: $39.900

Set decorativo para escritorio metálico, con esfera metálica desarmable 

y bolígrafo.

Medidas:

Base: 9.5 cm x 4.7 cm x 2.8 cm

Esfera: 5 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Escritorio World

Reloj de mesa en madera y plástico impreso. Pintura en laca catalizada. 

Medidas: 10 cm x 11 cm x 4,5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Reloj de Mesa Orbis

Precio: $99.900

Precio: $39.900
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Mini ventilador de escritorio con cable USB. 

Medidas: 15 cm x 15 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mini Ventilador USB de Escritorio

Precio: $29.900

Mouse plástico inalámbrico. Conexión automática mediante 

transmisor USB incluido. 2 Pilas AAA (no incluidas).

Medidas:11 cm x 5.8 cm x 2 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Mouse Inalámbrico

Precio: $39.900

Con cargador inalámbrico y soporte para celular lateral. Input: 5V 1.5A. 

Output:5V 800mA. 

Medidas: 29.5 cm x 21.8 cm

Nota Importante

La tecnología de carga inalámbrica funciona con los dispositivos móviles 

compatibles con esta funcionalidad; se recomienda buscar en las especi�-

caciones de su dispositivo móvil y en el manual de uso que puede descar-

garse para cada marca y modelo, si su dispositivo es compatible. 

Se recomienda retirar el forro protector de su móvil cuando se coloque a 

cargar.

Lo que debe saber: 

Este artículo transmite la energía y NO acumula carga para llevar, funciona 

siempre y cuando esté conectado. Sirve únicamente en dispositivos móviles 

que vengan desde fábrica con la funcionalidad de carga inalámbrica.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Mouse Pad con Cargador Inalámbrico

Precio: $59.900

Mouse Pad en espuma de alta densidad. 

Apoya muñecas ergonómico en gel.

Medidas: 24.8 cm x 22 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Mouse Pad

Precio: $39.900
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Base elaborada en MDF, arena zamack y acero, pintura en laca 

catalizada, 

Medidas: 23.5 cm x 13.5 cm x 11.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Péndulo de Arena

Folder en poliéster con bolsillo exterior portacelular elástico, incluye 

block de papel y portabolígrafo (no incluye bolígrafo).

Medidas: Cerrado: 31 cm x 23,5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Carpeta Folder Greenford

Precio: $39.900

Precio: $35.900

Lámpara LED �exible portátil. Entrada USB. 

Medidas: 43 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Lampara USB

Globo decorativo plástico con base en madera.

Medidas:14 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Globo Terraqueo Antique

Precio: $35.900

Precio: $99.900
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Multiorganizador para Cartera y Maletín

Organizador de cables, cargadores, pilas y artículos pequeños 

para los visores del carro. En elástico.

Medidas: 34 cm x 13,5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Organizador para Visor de Carro

Precio: $45.900

Práctico organizador en poliéster, con bolsillo principal de 

cremallera y 4 bolsillos adicionales.

Medidas: 29 cm x 16.5 x 8.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Precio: $39.900Variedades
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Poliéster pongee 190T. Manual, herraje en metal y �bra de vidrio. Mango 

plástico acabado caucho. Incluye funda. Apertura manual y sistema 

antibrisa.

Medidas: 21” Cobertura:100 cm. 

Casco: 36 cm ancho. Largo total: 36 cm

Marca: Rain Pro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Mini Paraguas Marietta 21"

Paraguas invertido (abre al revés) de 23”. Poliéster pongee 190T doble 

tela. Manual, con estructura metálica y mango en caucho manos libres.

Medidas: 23” Casco: 39 cm

Largo total: 80 cm Cobertura: 110 cm

Marca: Rain Pro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Paraguas 23"

Precio: $59.900

Precio: $69.900

Juego de dominó importado en estuche de plástico de producción 

nacional con tapa corrediza.

Medidas: 18.5 cm x 5.2 cm x 5.8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Domino Grande

Precio: $30.900

Soporte ergonómico para cuello elaborado en tela poliéster tipo �eece, 

para envolver en el cuello con cierre en velcro. Lavable. Con parche en 

silicona para marcar.

Medidas: 

Abierto: 72 cm

Cerrado: 18,5 cm x 28,5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Soporte Viajero

Precio: $59.900
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Aspiradora plástica para carro con accesorios.

Incluye 4 accesorios y el cable es de 5m de largo para llegar a 

cualquier espacio del vehículo.

Medidas: 40 cm x 10 cm x 9 cm 

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Aspiradora para Carro

Precio: $115.900

Candado de llave para bicicleta y motocicleta en hierro, en forma 

de U. Incluye soporte para bicicleta y llave de repuesto. 

Medidas: 25 cm x 17 cm Circunferencia del tubo de 6 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Candado para Bicicleta y Motocicleta

Precio: $109.900

Chaqueta rompevientos en poliéster de alta calidad con bolsa individual 

para cargar.

 

Unisex. 

Impermeable.

Tallas: S, M, L, XL.

Marca: Urban Travel Wear

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Chaqueta Impermeable

Precio: $100.900

Parlante Bluetooth de 2 vatios en forma de reloj, con micrófono 

integrado y manos libres para llamadas.

Tiempo de funcionamiento: de 3 - 5 horas. Correa en poliuretano.

Medidas: 24 cm X 5 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Reloj Bluetooth con Altavoz

Precio: $49.900
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Set de vino en madera: 2 corchos, dosi�cador, cortador, termómetro, 

destapador y argolla antigoteo. 

Medidas: 23 cm x 17 cm x 5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Set de Vino Remy

Precio: $99.900

Capacidad 800 ml. Con �ltro incorporado, para obtener un café más 

concentrado.

Manija y tapa plástica. 

Medidas: 15.5 cm x 10 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Cafetera en Vidrio 800ml

Precio: $59.900

Cocina
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Estuche plástico en forma de botella.

Incluye:

-Descorchador con navaja de sierra. 

-Destapador.

-Argolla antigoteo.

-Boquilla. 

Medidas: 23.6 cm x 6.4 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set de Vino Bottle

Identi�cadores plásticos para copas y/o vasos.

Medidas: 14 cm x 2.2 cm x 1.5 cm

Marca: Kolors

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set Identi�cador de Copas

Precio: $39.900

Precio: $29.900

Tecnología Cátalogo Virtual

Incluye: 

-Termómetro.

-Descorchador.

-Aro antigoteo.

-2 Corchos. 

(No incluye botella de vino.)

Medidas: 11.2 cm x 36.3 cm x 11.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set de Vino en Bambú

Precio: $139.900

Estuche en imitación cuero con dos broches. 

Incluye:

-Argolla antigoteo.

-Boquilla.

-Corcho metálico.

-Descorchador.

-Termómetro. 

Espacio para una botella de vino.

(No incluye botella de vino.) 

Medidas: 36 cm x 14 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad 

del producto y defecto de fábrica.

Set de Vino

Precio: $119.900
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Diseño ergonómico con base en plástico. Incluye removedor de sellos. 

4 pilas AA no incluidas. 

Medidas: 26 cm x 7 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Destapador Eléctrico para Vino

Precio: $99.900

Termo de acero. Doble pared, con cierre de botón a presión. 

Medidas: 24.5 cm x 8 cm diámetro

Marca: XD-Design

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Termo Bopp 600ml

Precio: $109.900

Base elaborada en MDF, con pintura catalizada, 4 portavasos en acero 

inoxidable con base en foami. 

Medidas: 10 cm x 11 cm x 3.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Juego Portavasos

Precio: $45.900

Set de 4 recipientes en cerámica en forma de galleta de helado. 

Medidas: 5.6 cm x 8 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Recipientes en Cerámica

Precio: $49.900
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Lonchera en poliéster con portacomida plástico. Con set de cuchillo y 

tenedor. Cierre de seguridad. 

Portacomidas plástico apto para microondas (No coloque los cubiertos en 

el microondas).

Medidas: 24.5 cm x 17.5 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Lonchera Journey

Precio: $29.900

En plástico, incluye 2 recipientes con tapa. 

Medidas: 15 cm  x 19. 5 cm  x 15 cm 

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Portacomida X2 Uds. 

Precio: $39.900

Set de queso en madera. Con dos cuchillos y tabla en vidrio. 

Medidas: 26 cm x 28 cm x 19 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Queso Gallery

Precio: $89.900

Set de BBQ metálico con espátula, destapador, brocha, trinche 

y descorchador. Estructura desarmable para fácil uso.

Medidas: Mango: 16,5 cm x 4,5 cm x 1,7 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set BBQ 5 Funciones

Precio: $59.900
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Set de mini licorera de 7oz, mini embudo y dos copas en 

acero inoxidable. 

Medidas:

Caja: 19.5 cm x 17.5 cm x 4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set Mini Licorera con Copas

Set de 3 recipientes en acero inoxidable, de alta calidad. 

Medidas:

Recipiente pequeño: 6 cm x 10 cm diámetro,

Recipiente mediano: 7.5 cm x 12 cm diámetro,

Recipiente grande: 9 cm x 15 cm diámetro

Marca: XD-Design

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Recipientes

Precio: $59.900

Set de utensilios plásticos para servir ensalada con base en 

acero inoxidable y tapa para servir aderezo.

Medidas: 34 cm x 7 cm diámetro

Marca: XD-Design

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Ensalada Tulip

Base cuadrada en madera, con piedra y cuchillo especial para 

quesos en acero inoxidable.

Medidas: 34 cm x 19 cm x 1,4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Set de Queso Edam

Precio: $79.900

Precio: $79.900Precio: $109.900
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Jarra en acero inoxidable con tapa plástica y manija plástica. 

La tapa es una tapa protectora de cierre a presión, no es tapa 

de seguridad. 

Medidas: 23.3 cm x 8.6 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Jarra Cafetera 1.3L

Precio: $69.900

Silicona. Para cuatro hielos. Se coloca agua por el ori�cio con el molde 

cerrado. Se derriten más lento que un hielo convencional, manteniendo 

las bebidas frías por más tiempo y preservando el sabor de su bebida.

Medidas:

Completo: 11.9 cm x 11.3 cm x 5 cm

Ori�cio para hielo: 4.2 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Molde para Hielo Quattro

Precio: $39.900

Set de salero y pimentero en acero inoxidable.

Medidas:

Caja: 13.8 cm x 7 cm x 8 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set de Salero y Pimentero

Precio: $49.900

Incluye 3 piezas: 

-Espátula.

-Tenedor. 

-Pinzas.

Estuche en lona tejido de Producción Nacional

Medidas: 42 cm largo.

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set BBQ

Precio: $55.900
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Botilito en Tritán con parte inferior en caucho. 

En su interior contiene un tubo enfriador extraíble.

Libre de BPA (bisphenol-A). 

Medidas: 25 cm x 8 cm diámetro

Marca: XD-Design

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Botilito Coolbopp 700ml

Precio: $69.900

Precio: $79.900 

Nevera en lona poliéster con bolsillos laterales.

Incluye:

- 2 Copas plásticas

- Destapador

- Servilletas

- Cuchillo

Medidas: 34 cm x 25 cm

Copa de Vino:

Poliestireno cristal. Capacidad: 7 oz. 

Medidas: 15 cm x 6 cm diámetro

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Nevera Portátil de Vino

Base ovalada en madera, con vidrio movible y 2 utensilios en 

acero inoxidable. 

Medidas: 34,5 cm x 22,5 cm x 1,4 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Set de Queso Stilton

Precio: $89.900

Precio: $89.900

Set de 4 bolsas en cambrel con malla multiusos, unidas por velcro. 

Su estructura es ideal para colocar dentro del carro de mercado.

Medidas: 

Bolsa Naranja: 53 cm x 50 cm x 26 cm

Bolsa Verde: 48 cm x 50 cm x 23 cm

Bolsa Roja: 41 cm x 46 cm x 20 cm

Bolsa Azul: 35 cm x 42 cm x 20 cm

GARANTÍA DE 30 DÍAS  por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Bolsas para el Mercado
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